

## Отзыв о работе воспитателя Писаренко Олеси Владимировны

Писаренко Олеся Владимировна обладает сильным характером и с ней наши дети, как за каменной стеной. Своей позитивной энергетикой она делится с детьми и родителями каждый день. На занятиях есть все необходимое для обучения. Никто в группе не остается, одинок, всегда в команде, всегда при деле. Мы приходим в группу одни из первых и у меня есть возможность наблюдать за хорошим настроением, активностью нашей воспитательницы. Подготовка воспитателя, учебные пособия, увлекательная игра - это все в полной мере задействовано на занятиях. Это, безусловно, заслуга Олеси Владимировны. Воспитывать ребенка – это непрерывная работа сердца, воли и разума. Олеся Владимировна многое даёт детям. На её занятиях дети учатся искать, идти вперед, творить. В течение дня она находит и силы и нужные ласковые слова для детей. Мой сын Арсений стал более организованным, как в знаниях, так и в вопросах дисциплины. Он очень активный ребёнок, и ему Олеся Владимировна даёт любую возможность, чтобы реализоваться. Профессионализм и педагогический опыт нашего воспитателя позволяет нам избежать ошибок в общении с ребенком в семье. Хочется также отметить прекрасную, комфортную обстановку в группе и среди детей. Олеся Владимировна добрый воспитатель, сильнейший педагог, готовый всегда помочь родителям советом, подсказками в воспитании детей.

01.02.2024 г.

Терешкова А. Ю. Терешкова

## Отзыв о работе воспитателя Писаренко Олеси Владимировны

Мой сын Сальников Саша посещал детский сад 2 года. Воспитателем его на протяжении этого времени была Олеся Владимировна. Я думаю, что это одна из самых больших удач в нашей жизни. Очень важно, что мой ребенок встретился с доброжелательным, уважительным и мудрым отношением к себе в детском саду. Олеся Владимировна смогла создать в группе дружный детский коллектив. Хотя она и требовательна к детям - учит относиться с уважением к себе и к другим, прививает правила поведения в коллективе (что Саше очень пригодилось в школе) – этот педагог умеет дружить с детьми. Для Саши Олеся Владимировна стала близким человеком, с которым можно поделиться переживаниями и попросить совета. Мне очень нравилась психологическая обстановка в группе - всегда спокойно, интересно, весело. Увести моего ребенка из сада было непросто - он всегда просил побыть "еще хоть чуть-чуть".

03.02.2024 г.



Т.И. Сальникова

**Отзыв о работе воспитателя Писаренко Олеси Владимировны от родителей  
Меркулова Марка**

Эти добрые слова хочу посвятить нашей любимой Олесе Владимировне, воспитателю разновозрастной группы «Смешарики», куда мой сын ходил 2 года. Каждый день мой ребёнок шёл с большим удовольствием в сад, в свою светлую и уютную группу. Каждое утро Олеся Владимировна встречала всех детей с улыбкой и отличным настроением. Хочется отметить ее высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, доброту и теплоту. Олеся Владимировна стремилась сделать из наших детей полноценных личностей, активных участников детского коллектива, учила быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми. Учила дружить и уважать друг друга, слышать и слушать, творить и фантазировать. Стоит подчеркнуть объём и разнообразие творческих занятий. В приёмной всегда выставлялись работы наших детей. В подготовительной группе проводилась плодотворная работа по подготовке детей к школе. И вот мой выпускник уже учится во 2 классе, и он уверен в себе, он быстро нашёл своё место в коллективе, он любознателен, он внимательно слушает новый материал. Все эти навыки он получил в детском саду от своего воспитателя. Отдельно хотелось бы отметить работу Олеси Владимировны с нами, родителями. К каждому она находила подход, правильные слова, чтобы подать информацию, советы, которые всегда работали. А какие у нас проводились красивые и интересные праздничные мероприятия, атмосфера на которых была семейной, без преувеличения! Мы с родителями даже после выпуска из детского сада не прекращаем общения.

Когда встречаешь таких людей, которые красят место, то на душе становится теплее. А когда такой человек закладывает в твоём ребёнке надёжный фундамент, то понимаешь, что это бесценно. Спасибо огромное Олесе Владимировне за внимание, терпение и частичку себя!

01.02.2024 г.

 Н.В. Меркулова

## Отзыв о деятельности воспитателя Писаренко Олеси Владимировны

Выражаю искреннюю благодарность воспитателю группы «Смешарики» Олесе Владимировне! За профессиональный подход к работе, чуткое отношение к детям. Спасибо за внимание, заботу, доброту и теплоту.

Вы вкладываете в воспитание детей много сил. Окружаете их заботой и лаской, терпеливы к ним. В необходимый момент можете внимательно выслушать и дать верный совет. У наших детей появилось немало друзей. В группе царит доброжелательная атмосфера, где каждый из деток находится во внимании воспитателя. Благодарю за совместное творчество с детьми. Вы организуете всевозможные праздники, на какие мы, родители, с удовольствием приходим и радуемся успехам наших детей.

Спасибо за то, что вы прививаете детям любовь к знаниям, бережному отношению к окружающему миру. Спасибо вам и дальнейших успехов в вашем нелегком труде.

03.02.2024 г.

 М.Н. Фатеева

## **Отзыв о работе воспитателя группы «Смешарики» Писаренко Олеся Владимировны.**

Группу «Смешарики» посещает уже второй мой сын. Старший уже первоклассник, а младший пошёл первый год в детский сад. И все это время я очень довольна работой педагогического состава, особенно нашим воспитателем Олесей Владимировной. Хочется отметить ее высокий профессионализм, чуткое и ответственное отношение к детям, заботу и внимание к ним. Мои дети с большим удовольствием и желанием ходили в детский сад. И каждый день вечером рассказывали, чем интересным занимались в детском саду. Олеся Владимировна обладает всеми качествами настоящего педагога. Хочется отметить, что все занятия с детьми направлены на их всестороннее развитие, всегда интересны и увлекательны, стимулируют живой детский ум к познанию окружающего мира. Наш воспитатель старается создать благоприятный психологический климат в группе, помогает детям выстраивать отношения между собой и плодотворно решать конфликты. Мне очень нравится ее взаимоотношение со мной, как с родителем. Всегда дает полную информацию о ребенке. Всегда с пониманием относится к родительским пожеланиям и просьбам. К ней всегда можно подойти и проконсультироваться по педагогическим вопросам. Все праздники и утренники в саду проходят очень интересно. Сразу заметно, что все дети вовлечены в процесс подготовки к празднику. Учитывает индивидуальные особенности детей при подготовке к выступлениям, обсуждает с родителями их роль и костюм. Все это время я, безусловно, доверяю нашему воспитателю. Замечательно, когда ты знаешь, что в течение всего дня ребенок окружен заботой и вниманием.

26.01.2024 г.

Е. А. Лычковская